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ATA l)A 89a (OCTOGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FERREIROS/PE: V  (SECUNDO) PERÍODO ANUAL DA 14a 

(DÉCIMA QUARTA) LEGISLATURA.

Ao 5o (quinto) dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, (2023) na sala destinada às 

sessões, no prédio novo da Câmara Municipal de Ferreiros, situado à Rua Júlio Veloso n° 93 

nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta edilidade, sob a 

Presidência do nobre Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, Io (primeiro) Secretário, Josinaldo de 

Araújo Silva, 2o (segundo) Secretário, Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho c os demais 

Edis: José Cândido da Silva, José Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, 

Salatiel Paz de Freitas Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e Wagner Rosendo da 

Costa. Com todos os Vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por aberta a sessão, solicitando 

ao 2o (segundo) Secretário que efetuasse a leitura do texto bíblico. Em seguida, o Sr. Presidente 

solicitou ao 2o (segundo) Secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior. Após lida, a 

ata da sessão anterior foi posta em discussão, sendo a mesma APROVADA por unanimidade. 

Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Io (primeiro) Secretário que efetuasse a leitura do 

EXPEDIENTE que será disponibilizado aos Senhores Vereadores. Parecer n° 09/2023 da 

Comissão de Justiça e Redação e Parecer n° 004/2023 da Comissão de Finanças e Orçamento 

ao Projeto de Lei n° 08/2023 do Poder Executivo Municipal, que Revisa, para o exercício de 

2024, o Plano Plurianual 2021/2025 do município de Ferreiros. Lidos os pareceres, o Sr. 

Presidente encaminhou o referido projeto acima citado, para a ordem do dia da presente sessão 

para sua discussão e votação. Requerimento n° 079/2023 de iniciativa do Vereador Wagner 

Rosendo da Costa, faz apelo ao Prefeito do município, Sr José Roberto de Oliveira, no sentido 

de enviar a esta casa um Projeto de Lei sobre doação de terreno municipal à Sociedade Musical 

e Sócio Cultural Carrapateiras. Lido o requerimento, o Sr. Presidente encaminhou o mesmo 

para a ordem do dia da presente sessão para sua discussão e votação. Leitura da resposta do 

Executivo aos requerimentos do Legislativo. Em seguida, não havendo mais nenhuma matéria 

para a leitura do Expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos vereadores inscritos no 

Expediente. Usou a palavra o Vereador Wagner Rosendo da Costa, que solicitou que licasse 

registrado seus parabéns à Secretária de Ação Social Kátia Freitas pelo último evento realizado
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no município, pelo terceiro ano consecutivo, o acender das luzes, e na oportunidade também 

foi assinado a ordem de serviço da reforma da Praça Vereador Antônio Travassos. Em seguida, 

usou a palavra o Vereador Josinaldo de Araújo Silva, que deixou um apelo ao Secretário de 

administração que veja essa situação dos veículos carregados de cana que continuam passando 

naquela rua que vem do fórum, passa na frente do hospital e vai ate o final do Ferreiros Novo. 

O Edil deixou mais um apelo ao Prefeito do município para que veja a situação da saúde, 

referente aos dentistas que segundo o edil, foi procurado por uma cidadã que foi ao dentista e o 

mesmo disse que só arrancava o dente particular. O edil também falou a respeito da falta de 

medicamento na farmácia da saúde. Em seguida, não havendo mais nenhum vereador inscrito 

para fazer uso da palavra, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DIA, pondo em 

discussão o Projeto de Lei n° 08/2023 de iniciativa do Poder Executivo Municipal. Não havendo 

quem quisesse discutir, o Sr. Presidente pôs o mesmo em votação, ficando o Projeto de Lei n“ 

008/2023, APROVADO por unanimidade. Votaram de forma eletrônica os vereadores 

Josinaldo de Araújo Silva e José Cândido da Silva e os demais votaram da forma tradicional 

presencial. Em discussão o Requerimento n° 079/2021 de iniciativa do Vereador Wagner 

Rosendo da Costa. Discutiu a matéria o autor, posto a votos, o Requerimento n" 079/2023 foi 

APROVADO por unanimidade. Votaram de forma eletrônica os vereadores Josinaldo de 

Araújo Silva e José Cândido da Silva e os demais votaram da forma tradicional presencial. Em 

seguida, não havendo mais nenhuma matéria para discussão ou votação na ordem do dia, o Sr. 

Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. U sou a palavra o Vereador José Davi 

Veloso Silva, que solicitou que fosse enviado Votos dc Pesar à família do Sr. Júlio Leite pelo 

falecimento de sua esposa. Prosseguindo, ainda usou a palavra o Presidente da Casa, Sr. Gilcelio 

Oliveira Pontes, e logo em seguida, declarou encerrada a presente sessão às 2 1 h08min (vinte e 

uma horas e oito minutos), convidando os Srs. Vereadores e a toda população para a próxima 

sessão no dia 12 de dezembro do corrente ano. A presente sessão tem seu áudio e atas gravados 

em CDs, identificados e datados de 05/12/2023 arquivados no Departamento de áudios e atas 

da Câmara Municipal de Ferreiros. Para constar, eu, Josinaldo de Araújo Silva, Io (primeiro) 

Secretário, em 04 (quatro) páginas rubricadas pelo Sr. Presidente, lavrei a presente ata, a qual 

vai devidamente assinada por mim, o Sr. Presidente e demais Vereadores presentes.

CÁMAM
C t#I

Í ^ ^ O dpA rreircs
r|]^2^M /000V 04

Página 2 de 4

Gilt$oUtíw$a VoiHcs
7  Presidente



Câmara Municipal de Ferreiros
Casa Vereador Antônio )orge Pereira 

Rua Júlio Veloso, 93 -  Centro -  Ferreiros -  PE 
CEP 55880-000 -  fone: (0XX81)3657-1195 

C.N.P.J. 08 .825.713/0001-04

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 05 de dezembro de 2023.
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